

Manažeři ODS byli se seminářem CEVRO spokojeni

20.října 2008 Jiří Kozák

27.-28. srpna proběhla v moravských Hrotovicích druhá letošní část dlouhodobého projektu Politický manažer profesionál.

Více než stovka osob z profesionálního aparátu ODS se pod vedením lektorů věnovala například úspěšnému vedení politické kampaně, volebním výzkumům, metodám zvládání stresu nebo zlepšování manažerských dovedností. Součástí programu byl i sportovně-zábavní večer s grilováním.

Program navázal na jarní část, která proběhla v Choceradech a Olomouci a byla věnována analýze elektorátu ODS a problematice PR. Účastníci, kteří na jaře úspěšně složili test a prošli i nástrahami srpnového pokračování, obdrželi Absolventský certifikát.

Projekt Politický manažer profesionál je součástí dlouhodobého vzdělávacího projektu na podporu pravicové politiky Strategie úspěchu. Zaměřen je na prohlubování znalostí a dovedností oblastních a regionálních manažerů ODS a také vybraných zaměstnanců Hlavní kanceláře této strany.

Ohlasy:

Dvoudenní školení v Hrotovicích pro mě bylo velkým přínosem a motivací. Všechny přednášky byly velmi zajímavé, zvláště pak závěrečná přednáška PhDr. Jiřího Frgala, která dle mého názoru většinu manažerů pobavila a uvolnila. Výborným byl i doprovodný program, který se mi hodně líbil. Během dvou dnů jsem si odpočinula a načerpala síly a hlavně se dozvěděla spoustu nových informací.

Jana Musilová, manažerka OS ODS Havlíčkův Brod

Jsem velice spokojený, CEVRO je velmi kvalitní a plně profesionální, jejich semináře jsou zajímavé a pro manažery ODS velmi přínosné. Lektori jsou milí, příjemní a mají velké znalosti. Všem mohu CEVRO jen doporučit. Současně velmi děkuji všem organizátorům za perfektně odvedenou práci.

Vladimír Kačírek, manažer RS ODS Středočeský kraj

Hodnocení semináře PMP 2008	
Kurz	Průměrná známka
Základy PR	2,4
Voliči ODS	1,6
Plánujeme politickou kampaň	1,5
Manažerské dovednosti	1,4
Jak číst volební průzkumy	1,4
Zvládání stresových situací	1,2



Na seminář přijel i předseda CEVRO a ministr vnitra Ivan Langer.